

స యోల్ బి యో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్
వరీస్ .

శోర చరదకుఘమి @ నీ మిచరద జైస్ మి ధైస.

ఫోబహి 26,1997

[జి .ఎస్ . వరమ మరీయ బి.ఎస్ . కిరఖల్ , నీ లయమూరతు .]

కొమీల్ వోరీబర కేడ , 1973:

సొకొవ 438 r/w సొకొవ 482 - ముందొత బె యోల్ కే సు
దరఖొత - ప్లాకొరొతు , 18.12.1996 న పి డొతొవ దొపర C.B.I.
అరొతు ముందొ దరఖొతురుసొకొ మూడ రొబల నొకొసు
ఇవొలసి - వీ బరణ సమయొలొ , C.B.I. దరఖొతురుసొకొ నొకొసు
ఇచొబొది - నొకొసు సవలొ బె యొబొది మరీయ ప్లాకొరొతు C.B.I నొ
నొ లవొబొది. నొకొసుకు అనొగుణొగొ వొ డొబొరొబొడొ నుడొ - C.B.I
దొపర అవొమొలొ . ప్లాకొరొతు యొ కొక తరొవొతి ఆదొకొలొనొ సవలొ
బె సొతొ - 18.12.1996 న పి ఆడొ /లొ నొ బొబొబొనొ భొ ప
డొనొనొబొనొ నొ రొబొబొ డొతొవలొ ఇవొబొబొనొకొ ఎటొమొపి సవొబొబొ
లొ బొ - C.B.I కొ అవొబొబొనొనొ నొకొసు గడొవొ మొగొనొబొది. దరఖొతురుసొకొ
అరొతు బె యొబొలొ బె బె యొబొవొబొ - దరఖొతురుసొకొ అరొతు
బె సొనొ సందొబొబొబొ , అతొనొకొ బె యొల్ మొబొబొబొబొ బె నొ బొబొనొ బెబొబొ
వొ బొబొబొ మొ రొబొ /లొవొ పరొగొబొబొబొబొబొబొబొబొ .

నొ వొల్ అవొమొలొలొ అధొకొ ర పొరొబొ : నొ వొల్ అవొమొలొ నొ 213,
14/1997 మొ ధైసొబొ .

థొకొల్ ప్లాకొరొతు CrI. Misc. No. 3039/96 మరీయ 178/1997లొ
18.12.1996 మరీయ 14.02.1997 న పి తొరొప మరీయ ఆడొ నుడొ

అశోక దేశయ్య, భారత అటార్నీ జనరల్ మరియు కె.ఎస్. భట్, అదనపు సీనియర్ జనరల్, వ. పరమేశ్వర్ మరియు పల్లె శోభిణి, అమలుచేసే తరఫున

ఆర్.కె. ఆనంద్, రజీవ్ దత్త, అనుపచంద్ర, కె.కె. మన్, సంతోష్ కుమార్, డి.ఆర్. నాగమ్, వివేక నాయక్, అరుణ బేరెజ్జు, వ. శ్రీధర్లు.

కోర్టు కి డి ఉత్తర్వు జారీ చేయబడింది:

వ.శ్రీధర్లు నలుమంజూరుచేశారు.

నామక లీఫ్ ద్వారా ఈ అమ్మలు ఢిల్లీ హైకోర్టు జారీ చేసిన జనవరి 20, 1997 మరియు ఫిబ్రవరి 14, 1997 న డి ఉత్తర్వులకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నాయి. ఈ అడ్డంకులు లుడి సెయింట్ 18, 1996 న డి కోర్టుల ముందు లీ ఆమేదియైన అడ్డంకు కి నశింపజేయబడింది. (Main) No.3039/1996 ఆమేదియై S.K. మహాజన్, నామకముఖ్యంగా వ.శ్రీధర్లు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ దరఖాస్తులకు నామకముఖ్యంగా ఆ ఉత్తర్వులను ఆమేదియారు. మ. ద్వారా నామకముఖ్యంగా అవసరమవుతుంది విషయం ఆ కోర్టులలో ఇచ్చిన చివరి దిశయొక్క అడ్డంకులను సంబంధించినది. దిశయొక్క మ. పీఠియల భాగంకోరబడి విధంగా ఉంది

“ఈ కేసు యొక్క మొత్తం వాస్తవాల మరియు పరిస్థితులను మరియు నేరం యొక్క నామకముఖ్యంగా పరిగణనలోకి తీసుకుని సెయింట్ బెయిల్ ఆఫ్ ఇన్ఫర్మేషన్ విడిచినందున అరెస్టు చేయాలని భావిస్తూ, అలాగే మూడో బల నోటీసు ఇవ్వాలని నేను

నో డిస్ కంఫర్టును . ఈ ఆర్డర్ కోరిక పరతులకులో బది ఉంటుంది:

XXXX

XXXX

XXXX

6. వైదను నే రు లే చ దొరయ్యలీ ఉనన వి పయనీక సంబుధియే అవసర్మనుపపడ నే పిణ లే చ వైదను ఇతర వ్ డుతవ ఏజ్ నీక సంబుధియెన సంబుధిత అధికారి ముందు వీ టిషనర హా జరవతరు .”

వ్ డెయిలీ వ్ డియూజను కే సు న డెయిలీ బ్ డియి ఆఫ్ ఇన్ ఫోర్మేషన్ కే సు వ్ డెయిలీ సమరపణలని మరెయి వ్ డిటెన్షన్ యీ కేక వ్ డిటెన్షన్ మదనోత అసంతృప్తి చే యి, వ్ డిటెన్షన్ జనవరి 18, 1997న నో టీసు ఇచ్చియి , అంద్రపీసె మ టీరియల్ భ గంకోరిక వి ధాగ ఉంది

“దయచేసి గె రమనీయమన డిఫీటీ హైకోర్టు యీ కేక 18.12.1996 న టి ఆర్డర్ కు అనుగుణగా దీ సిన మూడ రే జల ముంద్యత నో టీసుగ పరిగణయవచచ , కొడుమిల్ Misc. (Main) No.3039/1996లో ”.

ఈ నో టీసువ వ్ డిటెన్షన్లు హైకోర్టు ఆశయించరు . నో డిటెన్షన్ల నే రిగిల బ్ డి (మి హమీదు . పమీకు , న్ రయమూత .) చే తని పేధియబడిన డిటెన్షన్లు చే యబడుమి . ఈ డిటెన్షన్లు వ్ డువ ఏమిట , డి సెయరు 18, 1996 న టి వై న వ్ డెయిలీ డిటెన్షన్ ద్ పర అతని అరెస్టు ముందు అతనిక ఇవ్వలేన మూడ రే జల నో టీసు వ్ డెయిలీ వ్ డిటెన్షన్ ఇవ్వబడిన మూడ రే జల నో టీసుకు అనుగుణగా CBI చరయ తీ నకీకుడ నో రిధియబడియి . అందకే ఈ ఆఫీసు .

డి సెయరు 18, 1996 న పి డ్లెట్లవ విధియిన ఇతరపరతులో
 వైద్యు డ్లెట్లను జరిగి అసే వ డ్లె న వే రే వి పయ అసే అర్బదే
 జనరల్ సమోపాదరు ; మరియు డ్లెట్లవ విధియిన వ డ్లెట్లది
 అర్బదు డ్లె నన ఏకక పరిమితి అతనికీ మూడరే బల నో డ్లె ను
 అవసరం దే సి క లు చ ల క లు కొడుం ముగిసి డ్లె . అందువల,
 వ డ్లెట్లది నో డ్లెట్ల వ డ్లెట్లను సమోపాదరైన అవసరం
 వ పియడరే వై ఫలయ క రణాగ వై న వ డ్లె నన పరతు సర్ఖయ
 (6)నీ డ్లెట్లయిచర లే చ అసే వ డ్లె ను వ డ్లె ను అనవసరమి
 సమోపాదరె డ్లె . ఈ ఒకక క రణం చే తన ఇరొవై డ్లెట్లవలను
 వకకు ప డ్లెట్ల సమోపాదరయి . డ్లె నీ సమోపాదరం శోర
 ఆర .కె . ఆనం దె , వ డ్లెట్లది తరపు నో డ్లె ను వ డ్లె ను సమోపాదర
 నే ర లు , న ర డ్లె నే , బె రియ డ్లె ను ఇవోపాదరం మరియు కీ సు యీ కెక
 వ డ్లె ను వ డ్లెట్లది అర్బదు అనువతియరైన సమోపాదరం .
 అందువల ఈ అర్బదు కొడుంయలసి ఆయన వ డ్లె ను .

మా అభివరయ వ డ్లె నం , డి సెయరు 18, 1996 న పి వై న
 వ డ్లె నన ఆర్బెట్ లో డ్లె నన ది శయీ కెక డ్లె ను మా డ్లె ను
 మా అభివరయ .

మా అభివరయ వ డ్లె నం , ది శయీ కెక భ ప నో డ్లె ను
 డ్లె నది మరియు అసే డ్లె ను అంగీకరియదు . వ డ్లె నది అర్బదు
 చే రులసి CBI భ వోపాదరం మూడరే బల నో డ్లె ను ఇవోపాదరం మా డ్లె ను
 వ డ్లె నది ఇవోపాదరం హకకు . వ డ్లె నది ఇవోపాదరం ఈ హకకు
 వై న వ డ్లె నన కొట్లె (6)లో డ్లె ననునీ సహ ఆ ది శను
 అనుసరే పరతులో రకీపాదరె డ్లె . మరే మా డ్లె నే చే పులటే ,
 అతని అర్బదు చే రులసి డ్లె ను వ డ్లె నది మూడ
 రే బల నో డ్లె ను ఇవోపాదరం వ డ్లె నది పరతులో దే సి
 డ్లె ను చూచే డ్లె ను అవసరం CBIకి లే దు.

అటవంటి నోటీసు జనవరి 18, 1997న ఇవ్వబడింది మరియు మూడో జల
 వోల్టేజీ చలకలు కొరత ముగిసింది. డిసెంబరు 18, 1996 న పి.వై.న
 వోల్టేజీన ఉత్తమ వోల్టేజీ దిసి కొరత ఎటవంటి రక్షణ
 కలిపింది. అవసరమైన నోటీసు గడవ ముగియడంత, వోల్టేజీని
 అర్రేటు చేయాల వారు అసేది CBI నోట్సు తీసుకుంటుంది.
 ఒకవళ అర్రేటు జరిగిత, వోల్టేజీ బెయిల్ మంజూరు చేసే
 వోల్టేజీ చట్ట వారం మరీల్ లైవ్ పరోలనకు సంబంధించిన అంశం

డిసెంబరు 18, 1996 న పి.ఆర్.ఎల్ దిశ యొక్క
 నోట్సున భిష ఉన్నందున, ఇర్రేటు అర్రేటు లను
 చేయడానికి ఎటవంటి సమర్థ లేదని మే మజేడియోలిన అవసరం
 ఉంది

పరమనగా, ఈ అంశాల వై వోల్టేజీ
 అనుమతించబడతాయి మరియు జనవరి 20, 1997 మరియు ఫిబ్రవరి 14, 1997
 న పి.ఇర్రేటు అర్రేటు లుపకకు పోట్లబడతాయి.

.అంశాల అనుమతించబడతాయి.